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ATA SESSÃO SOLENE 
DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022 

AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, AS 
DEZENOVE HORAS E QUARENTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR, ADRIANO SOUZA DOS 
SANTOS, SECRETARIADO PELOS VEREADORES LUÍS GONZAGA DA SILVA PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A DHOC E RILDO FERREIRA DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO A 
DHOC. A CERIMONIALISTA PASSOU A PALAVRA AO PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, ONDE O MESMO CONVIDOU O PREFEITO LEANDRO PEREIRA DA SILVA 
E O VICE PREFEITO ALESSANDRO DALTRO SOUSA, PARA COMPOR A MESA DOS 
TRABALHOS. E NÃO HAVENDO MAIS AUTORIDADES PRESENTES DECLAROU ABERTA 
A PRESENTE SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. EM SEGUIDA A CERIMONIALISTA CONVIDOU A 
TODOS OS PRESENTES PARA CANTAREM O HINO NACIONAL. LOGO APÓS O 
PRESIDENTE DEU SEGUIMENTO A SESSÃO REALIZANDO A CHAMADA DOS 
VEREADORES A TRIBUNA PARA SE PRONUNCIAREM EM UM TEMPO DE CINCO 
MINUTOS, EM SEGUIDA SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES PARA REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS 
PESSOAIS. O PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR DAVI IBERNOM 
MENDES ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, PRIMERAMENTE AGRADECEU A DEUS 
POR MAIS UM ANO DE TRABALHO QUE ESTAR INICIANDO. PEDIU A DEUS QUE OS 
ABENÇOE NESTE ANO DE DOIS M!L E VINTE E DOIS, QUE LHES DÊ SABEDORIA PARA 
CADA UM DELES QUE ESTÃO HÁ FRENTE DESTE MUNICÍPIO, APROVANDO LEIS 
BUSCANDO SEMPRE A MELHORIA PARA OS MUNÍCIPES, AGRADECEU E ENCERROU 
SEU PRONUCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR EDIVAM 
IVO, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, PRIMEIRAMENTE AGRADECEU A DEUS POR 
TER DADO O PRIVILÉGIO DE ESTAREM NESTA CASA UNIDOS PARA DAREM INÍCIO 
AOS TRABALHOS NESTE ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, REAFIRMOU SUA 
PARCERIA TANTO NESTA CASA COMO COM O PODER EXECUTIVO, QUANDO É 
NECESSÁRIO COBRA LEVA DEMANDA, ESTE É O TRABALHO DO MESMO. SEMPRE 
EXISTIRÃO DEMANDAS DIAS APÓS DIAS, AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR ROSIVALDO 
MIRANDA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, PRIMERAMENTE AGRADECEU A DEUS 
POR MAIS UMA OPORTUNIDADE DE ESTAR REPRESENTANDO O POVO, RELATOU 
QUE VEIO PARA ESTA CASA COM O COMPROMISSO DE DEFENDER O MUNICÍPIO, 
TRAZER MELHORIA JUNTO AO PREFEITO, AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR FOI A VEREADORA ORMECINDA 
SANTOS, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, FALOU QUE ESTÃO AQUI PARA 
CONTRIBUIREM AO MUNICÍPIO, SUA JORNADA DE LEGISLAR É ARDUA, MAIS ESTAR 
AQUI COM O COMPROMISSO ACREDITA ELA QUE PODE CONTRIBUIR MUITO COM 
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MUNICÍPIO, PARA QUE ELE MELHORE E ASSIM POSSA SE DESENVOLVER, 

ENFATIZOU QUE COM A UNIÃO PODERÃO DEIXAR O MUNICÍPIO EM UMA SITUAÇÃO 

MELHOR, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADOR LUÍS DO POSTO, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 

FALOU SOBRE A ABERTURA DO TRABALHOS DESTE ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS, FALOU SOBRE A PERIGRANAÇÃO DO PREFEITO EM BUSCA DE RECURSOS 

PARA O MUNICÍPIO, E EMENDAS PARLAMENTARES DOS DEPUTADOS ESTADUAIS. 

FEZ RELATOS SOBRE O GOVERNADOR DO ESTADO ONDE PELA PRIMEIRA VEZ 

HOUVE UM GOVERNO QUE FEZ QUE AS EMENDAS DOS DEPUTADOS FOSSEM 

EXECUTADAS, FALOU QUE O MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS TEM SIDO 
CONSTATEMENTE COMTEPLADA PELAS EMENDAS PARLAMENTARES. FRUTO DA 

t PERIGRINAÇÃO DO PREFEITO DE ESTAR EM BOA VISTA NA BUSCA DE, MELHORIA 

PARA ESTE MUNICÍPIO, ENFATIZOU SOBRE SEU COMPROMISSO PARA ESTE 

MUNICÍPIO, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADOR RILDO COSTA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
FALOU QUE É UMA GRANDE SASTIFAÇÃO EM PODER ESTAR CONTRIBUINDO EM 
RORAINÓPOLIS DURANTE ESSES TRÊS ANOS, PARA QUE ASSIM POSSAM FAZER AS 
MUDANÇAS, ESTÃO INCANSAVELMENTE DESDE DO ANO PASSADO FAZENDO 

MUDANÇAS É IRRELEVANTES A SERVIÇOS DESTA COMUNIDADE, FALOU QUE O 
PREFEITO LEANDRO JUNTAMENTE COM O VICE PREFEITO TEM DADO UMA TOTAL 
ATENÇÃO AOS MUNICÍPES DE RORAINÓPOLIS, O PREFEITO É MUITAS VEZES 
COBRADO POR QUE SE AUSENTA DO MUNICÍPIO, MAIS ESTÁ AUSÊNCIA É 
RELEVANTE POIS HOJE VEMOS RUAS ASFALTADAS, VARIAS OBRAS ACONTECENDO 
NESTE MUNICÍPIO. JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DAS VEREADORAS ANDREIA 
SALDANHA MAIA A MESMA TEVE QUE FAZER UMA VIAGEM E NÃO CONSEGUIU 

( 
CHEGAR A TEMPO PARA COMPARECER PARA A SESSÃO SOLENE DE DOIS MIL E 
VINTE E DOIS, VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA NÃO PODE COMPARECER 
POR MOTIVOS PESSOAS, E A VEREADORA FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS 
NOVO NÃO PODE COMPARECER POR TER FEITO UMA CIRURGIA ODONTOLÓGICA. 
RELATOU QUE PROJETOS MELHORES VIRÃO PARA ESTE MUNICÍPIO, 
INCANSAVELMENTE ESTÃO TRABALHANDO PARA QUE ESSE MUNICÍPIO CRESÇA, 
AGRADECEU AO GOVERNADOR ANTÔNIO DENÁRIO, E A TODOS OS DEPUTADOS 
FEDERAIS E ESTADUAIS POR TEREM COLOCADO SUAS EMENDAS PARA ESTE 
MUNICÍPIO, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTE. LOGO APÓS A 
CERIMONIALISTA PASSOU A PALAVRA AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, 
VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ONDE CUMPRIMENTOU A TODOS, FALOU 
QUE APARTIR DE QUARTA FEIRA INICIARÁ AS SESSÕES ORDINÁRIAS, ONDE 
TRATARÃO DOS PROJETOS, DESTACOU QUE FOI DADA ENTRADA NESTA CASA DIA 
DEZESSEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, O PLANO DIRETOR DO 
MUNICÍPIO, ONDE A ASSEMBLEIA TEVE PARTICIPAÇÃO E O MESMO RELATOU QUE 
ESTEVE PRESENTE NA ENTREGA NA ASSEMBLEIA LERGISLATIVA JUNTAME 
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COM A FLÁVIA QUE FOI REPRESENTANDO O PREFEITO DO MUNICÍPIO, ONDE SERÁ 
LIDO QUARTA FEIRA NA SESSÃO ORDINÁRTIA. O PLANO DIRETOR É UM PROJETO DE 
LEI MUITO IMPORTANTE ONDE IRÁ DIRECIONAR OUTRO NÍVEL, OUTRO RUMO PARA 
O MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, QUESTÕES DE ARRECARDAÇÕES DE TUDO E 
ENQUANTO QUE TERÃO AINDA QUE DEFINIR NO MUNICÍPIO, O PLANO DIRETOR IRÁ 
DAR O NORTE, E PRECISARÃO FAZER AUDIÊNCIAS PÚBLICAS OUVIR A POPULAÇÃO, 
OS BAIRROS E OS DISTRITOS PARA ASSIM ESTA CASA APRECIAR E VOTAR, FALOU 
SOBRE A ELEIÇÃO QUE TERÁ ESTE ANO PARA GOVERNO, DEPUTADO ESTADUAL, 
DEPUTADO FEDERAL, SENADOR. ANUNCIOU PARA ESTA CASA LEGISLATIVA SUA 
PRÉ CANDIDATURA PARA DEPUTADO ESTADUAL, PELA PRIMEIRA VEZ TENTAR QUE 
RORAINÓPOLIS ELEJA A DEPUTADO FILHO DE RORAINÓPOLIS, RELATOU QUE É 
FILHO DAQUI, QUE MORA A TRINTA E TRÊS ANOS NESTE MUNICÍPIO. AGRADECEU A 
CÂMARA QUE NENHUM MOMENTO SE OPÕES EM RELAÇÃO A DESTACAR SEU NOME 
COMO PRÉ CANDIDATO A DEPUTADO ESTADUAL. PARA ASSIM TENTAR 
REPRESENTAR O ESTADO E PRINCIPALMENTE O MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, 
FALOU SOBRE SEU PARTIDO MOB ONDE TEM A CANDIDATA AO GOVERNO DO 
ESTADO TERESA SURITA, E QUE IRÁ ACOMPANHAR A PRÉ CANDIDATA E O PRÉ 
CANDIDATO A DEPUTADO FEDERAL PARTIDO PL ÉDIO JUNIOR LOPES E O PRÉ 
CANDIDATO A SENADOR ROMERO JUCÁ ONDE TAMBÉM É DO PARTIDO MOB. 
AGRADECEU E ENCERROU O SEU PRONUNCIAMENTO. O PRESIDENTE PASSOU A 
PALAVRA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VICE PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 
RORAINÓPOLIS ALESSANDRO DALTRO SOUZA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS A 
TODOS, FALOU QUE ESTAR A DISPOSIÇÃO DE CADA UM, QUE ESTE ANO SERÁ UM 
ANO QUE VIRÁ MUITO MAIS RECURSOS PARA O MUNICÍPIO E TERÁ MUITAS OBRAS, 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. EM SEGUIDA A 
CERIMONIALISTA PASSOU A PALAVRA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS LEANDRO PEREIRA DA SILVA PARA FAZER A LEITURA 
DA MENSAGEM ANUAL E PLANO DE GOVERNO PARA O EXCERCÍCIO DO ANO DE 2022, 
ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS AGRADECEU A DEUS POR MAIS UM ANO 
LEGISLATIVO, FALOU SOBRE SEU FORTALECIMENTO COM A ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA, RELATOU QUE TODOS OS DEPUTADOS ESTADUAIS ESTÃO 
COLOCANDO RECURSOS PARA O MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, AGRADECEU A 
TODOS OS VEREADORES POR ESTAR ATRÁS DOS RECURSOS PARA O MUNICÍPIO, A 
LIDERENÇA E AO VICE PREFEITO POR ESTAR FAZENDO ESTE TRABALHO, PARA 
ESTE ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS SER MELHOR, RATIFICOU ALEM DA 
PARCERIAS COM OS DEPUTADOS ESTADUAIS E FEDERAIS ESTAR O GOVERNO DO 
ESTADO ONDE O EXECUTIVO PRECISA LIBERAR O FINANCEIRO, VARIAS AÇÕES IRÃO 
SE FORTALECER GRAÇAS A PARCERIA DO GOVERNO DO ESTADO. ONDE O MESMO 
ESTRÁ SOLICITANDO A LIMPEZA URBANA, BREVENTE TODOS IRÃO VER UMA EQUIPE 
DA LIMPEZA UNIFORMIZADOS, NA LIMPEZA DA SEDE DOS DISTRITOS ONDE TERÁ 
UMA MAIOR EQUIPE, ESTANDO COM O CONVÊNIO DIRETO COM GOVERNO DO 
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ESTADO ALÉM DA LIMPEZA URBANA, IRÃO TAMBÉM ESTAR LICITANDO UM OUTRO 
CONVÊNIO DE SUBA IMPORTÂNCIA PARA O MUNICÍPIO QUE É A IMPLATAÇÃO DE 
LEDES ONDE FALTA, TODA A SEDE E OS DISTRITOS SERÃO ATENDIDOS NA 
SITUAÇÃO DA ILUMINAÇÃO. E RECURSOS PARA AS VICINAIS, EM PROL DE UM ÚNICO 
OBJETIVO QUE É MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA DOS MUNICÍPES, AGRADECEU E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DA RESOLUÇÃO NÚMERO 
ZERO ZERO UM DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "ESTABELECE O CALENDÁRIO DAS 
SESSÕES ORDINÁRIAS PARA O ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DA SÉTIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". APÓS A LEITURA O PRESIDENTE COLOCOU EM DISCURSÃO A 
REFERIDA RESOLUÇÃO E A DECLAROU APROVADA. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE E DOIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E NÃO HAVENDO MAIS 
NADA A TRATAR DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE. 

ADRIANO'SOU1& DOS SANTOS 

PRESIDENTE 

LUÍS G~ÁGA DA SILVA 

1° SECRETÁRIO A DHOC 
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